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Lista 2

O que é e para que serve uma pilha?

. Descreva as vantagens e desvantagens de implementacoes estaticas e

dinamicas;

Especifique um problema que é melhor de ser resolvido com uma re-
presentacao estatica e sequencial e outro que seja melhor resolvido com
uma representacao dinamica.

. O que é uma arvore binaria balanceada?”

Desenvolva um cédigo para inverter a posicao de elementos em uma
pilha.

Por que se pode modelar uma pilha sobre uma lista mas nao se pode
manipular uma pilha como uma fila?

Uma mensagem ¢ criptografada invertendo cada palavra do texto. O
texto 7Uma mensagem confidencial? criptografado fica 7amU megas-
nem laicnedifnoc?. Implemente a criptografia e a decriptografia de
mensagem. Faca isso utilizando Pilha.

Escreva uma funcao que receba uma lista encadeada e devolva o en-
dereco de uma célula que esteja o mais préximo possivel do ponto médio
da lista.

O fragmento de programa abaixo manipula uma pilha de caracteres.
A funcao espiaPilha() devolve uma cépia do topo da pilha, mas nao
tira esse elemento da pilha. Diga, em portugueés, o que o fragmento de
codigo faz.
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if (pilhaVazia()) then

| empilha('B’);

else

if (espiaPilha() != ’A’) then

‘ empilha('B’);

else
while (!pilhaVazia() AND espiaPilha() == 'A’) do
L desenpilha();

empilha('B’);




